

雄鹿球探
神秘现身总决赛

尽管本届总决赛中首次没有易建联、王治郅、姚明中的任何一位球星，而显得星光黯淡，但这并没有影响它的受关注度。因为昨天的比赛现场出现了一位来自NBA密尔沃基雄鹿队的球探。

这位40多岁的美国人叫大卫，他的准确身份是密尔沃基雄鹿队的球探，尽管他本人并没有明确表示此次来看总决赛是要关注哪位球员，但很明显，广东和辽宁队中都有几名球员将成为他的重点关注对象。

“我只是收到朋友的邀请，来这里看总决赛，并没有特别关注的队员。”大卫打着“太极”说。实际上，除了广东队中的陈江华和朱芳雨曾受到NBA的关注之外，王仕鹏也受到了欧洲球队的青睐，此外还包括辽宁队中潜力无限的未来之星。

在赛前一个小时，大卫还特别拜访了辽宁队下榻的宾馆，并向主教练郭士强了解了球队的情况。从辽宁队目前的情况来看，李晓旭和杨鸣这两位年轻球员很有可能是他关注的对象。

身为雄鹿队的球探，大卫当然不忘谈谈易建联的表现。“易建联拥有很出色的身体素质，而且他也很快地适应了NBA的比赛，前一段时间他的状态不是很好，可能是体能出现问题，但最近几场比赛他的状态又回来了。”大卫说。

除了易建联之外，这位球探没有谈论任何一名中国球员，即使对比赛的胜负他都不想做更多的预测。除了大卫之外，中国男篮主教练尤纳斯也抵达东莞，考察总决赛，从季后赛的表现来看，杨鸣很有可能杀进最新一届的国家队名单。

晨曦

CBA总决赛首战，广东轻取辽宁

宏远“冰封”黑风双煞



朱芳雨已成广东队核心

CBA总决赛第一场比赛昨晚在东莞打响，主场作战的广东宏远以111:92战胜辽宁盼盼。在总决赛7场4胜赛制下，取得1:0的领先优势。

辽宁双外援哑火

在广东队的严密防守下，辽宁队的双外援完全哑火，奥德杰25分、7个篮板，桑普森也只得到6分、14个篮板球。

和广东队的豪华锋线阵容相比，内线是辽宁队最大的优势，特别是两位外援奥德杰和桑普森。辽宁队在1/4决赛对阵八一和半决赛对阵江苏的比赛里，场均胜出对手10.6个篮板球，靠的就是奥德杰和桑普森的双煞组合。两人在季后赛中场均合力抓下24.4个篮板球，占了全队的54.6%。尤其是每逢第四节，两头魔兽双鬼拍门，几乎在球场的两端形成了对篮下的全控制。

广东队知道，要想赢得比赛，他们就必须遏制辽宁的“黑风双煞”。比赛一开始，积臣就长地伸开了胳膊，死死贴住篮板怪兽奥德杰。积臣知道，只要辽宁队内线不能打开，外线就没有机会。在他的严密防守之下，奥德杰很快就在进攻中出现失误。内线没有打开，外线也难以获得很好的投篮机会，这让郭士强很快就派上了进攻能力更强的桑普森。

桑普森对于广东宏远来说绝对是难以忘记的，常规赛中，广东就在主场输给辽宁队，那场比赛，桑普森一人疯狂地砍下22分、27个篮板。但广东队显然对于桑普森的进攻早已研究，只要他一拿球，广东队就会立刻有两个人扑上去进行包夹，这也让桑普森连续出现失误，难以找到得分机会。第一节比赛，

奥德杰一分未得，另有一次失误。桑普森只得到1分，竟然出现了3次失误。辽宁队的双外援完全哑火。

关键的第三节，奥德杰在进攻中开始复苏，他先是篮下抢到前场篮板打3分成功，随后又篮下背身强打积臣。在他的带领下，辽宁队打出8:0的小高潮，一度将比分差距缩小到了9分。但关键时刻广东队外线再次发威，将比分差距重新拉开。

广东在易建联远赴NBA之后，内线只留下老迈的积臣和伤病缠身的杜锋，两名年轻中锋苏伟和王征尚显稚嫩，半决赛前又伤了大前锋陈大伟，只剩下季乐一个替补。在挑选第二外援时，李春江更是出其不意地选择了一名外线。在之前的比赛中，广东队一直用外线的实力弥补着内线实力的不足，但奥德杰和桑普森这对“怪兽组合”才是对于他们真正的考验。

从本场比赛看，广东队用严密的防守很好地遏制了辽宁队内线的“黑风双煞”，辽宁队要想在接下来的比赛中挽回自己的势头，就必须想办法让两位外援重新打出之前的状态。

朱芳雨成第一杀手

明显缺乏总决赛经验的辽宁队一开场就陷入了被动，第一节只得到了10分，追平了总决赛历史上单节最低得分，此前的最低得分是上赛季总决赛第二场，八一队创造的单节10分。刘相韬更在第四节一次拼抢中受伤倒地无法继续比赛，能否及时伤愈



积臣宝刀未老

参加以下的比赛还是未知数。朱芳雨本场充分展现了常规赛MVP的风采，得到全场最高的33分，是广东宏远宝马仕取胜的最大功臣。

“他的表现一直很优秀”，这是在广东宏远主教练对朱芳雨在季后赛中表现的评价，而昨天朱芳雨再次证明了自己不仅仅是“优秀”。

昨天在上半场朱芳雨就拿下了全队最高的22分，帮助球队在半场结束时一直保持着对辽宁的领先优势。全场比赛朱芳雨更是贡献了全场最高的33分。

本赛季常规赛结束后，朱芳雨以场均18.6分、4.7个篮板和2.2次助攻的表现荣膺了常规赛的MVP，而到季后赛朱芳雨的表现更加抢眼，6场比赛场均能够拿下22.7分、6.7个篮板、3.3次助攻和2.2次抢断，这样的表现在国内小前锋中难有人能出其右。

全面的技术和良好的心理素质也让朱芳雨成为了球队中在关键时刻能够挺身而出的箭头人物。更加全面的朱芳雨成为影响球队胜负的关键人物。

快报记者 沈忱

宏远争冠不忘赈灾

尽管在总决赛的当口，不过社会责任心使得广东宏远没有忘记受到暴雪灾害的群众，按照7场4胜制的总决赛赛制，最多宏远可拥有4个主场，那么凡在主场进行的总决赛中，宏远队只要投中三分球，或是有扣篮得分，俱乐部都会按照每个1000元的标准捐出善款，支援灾区群众。也难怪，昨天朱芳雨多次上演爆扣好戏，他在用这种方式帮助灾区人民。另外在门票销售方面，每卖出一张，宏远俱乐部也会捐出10元。

快报记者 沈忱

百万巨奖刺激辽宁

赛季初，辽宁队目标是打进四强，而今超额完成任务，俱乐部已在春节前向队伍派出了70万元的赢球奖金。如果最终能赢得总冠军，还有百万巨奖在等待着他们。

所谓重赏之下必有勇夫！半决赛一结束，当宏远队刚刚宣布放假3天，辽宁队却随即开始了总决赛的备战。负责外事的俱乐部工作人员首先搞定了桑普森、奥德杰两位外援的签证延期事宜，即使在除夕这天，全队也没有放假，只是集体吃了顿年夜饭而已，赛前两天队伍就在东莞安营扎寨。

快报记者 沈忱

篮管中心 请来三洋哨压阵

为了保证比赛的公正性，篮管中心再次请来了三名外籍裁判作为总决赛首场比赛的裁判。这三名裁判分别来自捷克、以色列、波兰。正如两队的主教练李春江和郭士强赛前所表示的，广东和辽宁两队球员昨天在比赛中很服从裁判，即便对某些判罚有疑义，但也没有过多地显露出来。

本次总决赛采用7场4胜制，赛程为2-2-1-1-1，在东莞进行两个主场之后，总决赛将在辽宁进行两场。

快报记者 沈忱

劲扣

2008年2月14日 星期四 责编:袁嵩 美编:王莺燕 组版:陈恩武 A31 版

万和IT培训 助你高薪就业

热烈祝贺江苏万和计算机培训中心成为南京唯一Redhat授权培训中心！

新课热推——Redhat培训和认证优惠组合

- 被评为2006年最热门认证 (certifications.com)
- 红帽认证工程师是“Linux认证的桂冠” (certifications.com)
- 红帽培训和认证项目在Linux领域 “享有无与伦比的盛名” (Unix Review)

近期开课计划：

Redhat认证工程师(RHCE)	开课: 2.23
Microsoft认证系统工程师(MCSE)	开课: 2.18
Cisco认证网络专家(CCNA)	开课: 2.23
Sun认证Java程序员(SCJP)	开课: 2.25
Microsoft认证开发专家(MCPD)	开课: 2.19
Oracle数据库管理专家(OCP)	开课: 2.18
Adobe中国认证动态网页设计师	开课: 2.18
Adobe中国认证设计师(ACCD)	开课: 2.18
建筑效果图及三维动画设计师	开课: 2.18

万和 IT 教育
因专业而精彩

地址：南京市中山北路26号新晨国际大厦24层（地铁鼓楼4A出口）
电话：025-83242999 详情请访问：www.wanho.net

2008 好工作学IT就读北大青鸟

作为IT职业教育领导品牌，北大青鸟连续7年蝉联中国职业教育冠军，喜获AAA最高信用等级评价，并得到国家劳动和社会保障部门的大力支持。

全部签订就业推荐协议，名额有限，报满为止

招生人数：●高中、中专及同等学历——就业明星班(60人) ●大专本科学历——名企委培班(80人)

所获证书：北大青鸟APTECH颁发的国际认证ACCP软件工程师证书、国家劳动和社会保障部联合认证OSTA职业资格证书

招生对象：现居住南京及江苏周边地区，年龄18-35周岁

职业方向：JAVA工程师、.NET工程师、J2EE系统工程师、ORACLE数据库开发工程师等

毕业待遇：毕业学员推荐到各大中型IT企业、非IT企业IT部门从事软件开发相关工作

北大青鸟南京迅超APTECH(南京迅超)授权培训中心
电话：84200066 84200236

2月17号下午2点，南京迅超中心特请资深的职业规划专家帮你理智的选行业座位有限敬请预约

北大青鸟南京迅超
退伍军人、大四毕业生、待业有志青年的最佳选择